
通信制高校の通信制高校の
イメージを変えよう!イメージを変えよう!
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※「10代の６割が通信制高校は良いイメージと回答。親世代は良くないイメージが過半数」通信制高校に関するイメージ調査２
　　株式会社プレマシード｜https://prmaceed.co.jp/solution/report00005/（2025年3月）

世の中から見た通信制高校って・・・

「良くないイメージ」

半数以上！※※

なくしたい！

学校の魅力を
伝えたい！

偏見を

あなたの回答で通信制
高校のイメージUP!?

\  通信制高校を良く知る  /

に皆さん を行います！

答えると
¥500分アマギフ

もらえる

答えると
¥500分アマギフ

もらえる



アンケート参加の流れ

02
専用サイトで事前登録

01 

プレマシードオフィシャルサイト
または公式SNSから

専用サイトにアクセスして登録！

パスワードの設定

※登録〆切：6月10日(火) 午前9時

パスワードの設定も忘れずに！



アンケート参加の流れ

03 04

アンケート送付は５月19日から！
匿名回答だから安心です

集まったアンケート結果は、オフィシャ
ルサイトの記事や公式SNSで発信📣

回答したらアマギフ500円分を
プレゼント

アンケートURLがメールで届く

登録はコチラ

https://research.prmaceed.co.jp/


通信制高校などの
紹介メディアを運営

プレマシードってなんの会社

通信制高校、サポート校などの比較・資料請求メディアを運営している会社です！

「知らなかった」をなくす、「選べる」
世の中にすることが私たちの役割です。

10代の価値観を発信
通信制高校の生徒たち30名以上が

インターンとして参加し、
インタビュー記事やSNSでの情報発信に

取り組んでいます！



もっと詳しく見るもっと詳しく見る

通信制高校のイメージを変える
簡単に登録完了！

通信制高校がどんな場所か 教えてあげようよ！

https://prmaceed.co.jp/solution/article00051/
https://research.prmaceed.co.jp/

